

## Cañón PARAZZINI 6120 1 1/2" 5Bar Bronce

ROCIADOR PARAZZINI 6120 1-1/2" BRONE 16-19MTS Rociador bronce 1-1/2 pulg. 16-29 m, 1.5-5.0 bar, 16.0-29.0 m 5.1-24.8m3/h \*Producto sujeto a existencias \*Precios Sujetos a cambios sin previo aviso

**Precio:** \$2,977.00 El precio original era: \$2,977.00.\$2,084.00 El

precio actual es: \$2,084.00. M.N. Precio Neto

marca: Parazzinimodelo: 6120tipo: Rociador

**salida:** 1 1/2"

## Descripción de producto

Descripción de Cañón PARAZZINI 6120 1 1/2" 5Bar Bronce El Cañón PARAZZINI 6120 1 1/2" 5Bar Bronce es un dispositivo robusto y eficiente, ideal para aplicaciones industriales que requieren un control preciso del flujo de agua o líquidos a alta presión. Este cañón, fabricado con bronce de alta calidad, es ampliamente utilizado en sistemas de riego, aplicaciones contra incendios y en diversas instalaciones industriales. A continuación, se detallan las especificaciones clave del producto:

• Modelo: PARAZZINI 6120

• Material: Bronce

Tamaño: 1 1/2" (pulgadas)
Presión máxima: 5 Bar
Conexión: Rosca hembra

• **Aplicaciones**: Ideal para sistemas de riego, control de flujo en instalaciones industriales, sistemas de combate contra incendios, entre otros.

• Características adicionales: Resistente a la corrosión, alto rendimiento en condiciones de presión constante, fácil de instalar y mantener.

Este cañón está diseñado para soportar presiones de hasta 5 Bar, garantizando un funcionamiento confiable en sistemas que operan a altas presiones. El material de bronce asegura una larga vida útil y una alta resistencia a la corrosión, lo que lo convierte en una opción duradera para entornos exigentes. **Recomendaciones** Se recomienda utilizar y manipular el **Cañón PARAZZINI 6120 1 1/2" 5Bar Bronce** con precaución ya que dependiendo del área y tipo de trabajo puede ser necesario otro tipo de equipamiento. Este equipo puede ser utilizado para trabajos y servicios profesionales gracias a su relación de precio-calidad que asegura la marca. **Recuerde utilizar el equipo correcto de acuerdo a sus necesidades.** Sugerimos comprobar la compatibilidad de sus productos con nuestros asesores. Si necesita asesoría u orientación para el manejo, mantenimiento o elección de su equipo, puede comunicarse a los números de contacto o correos electrónicos de nuestros asesores. Este equipo cuenta con garantía limitada directa en tienda por defectos de fábrica. La garantía no aplica por mal uso.